



美国调查人员就美基地枪击案作出初步结论

枪手与恐怖组织没有瓜葛

枪手与恐怖组织没有瓜葛

作案动机或源于情感、意识形态和宗教压力

美国调查人员就美军胡德堡基地枪击案作出初步结论,认为并非恐怖袭击,尚未发现枪手与极端组织有联系,作案动机可能源于情感、意识形态和宗教压力。

心理专家心理压力大

《纽约时报》网站8日报道,调查人员在行为学专家配合下,对案件性质作出初步结论,认为这起事件并非恐怖袭击。

一些听取过调查报告的政府官员对这家报纸透露,调查人员认为,作为一名军队心理专家,哈桑为从伊拉克和阿富汗归来、存

在严重心理障碍的军人提供帮助,这种紧张工作加深了他长期以来存在的心理问题。

调查人员认为,为战场归来的军人提供心理辅导似乎进一步加深了他的愤恨和宗教极端主义思想。当他本人也将出国参加一场自己非常反感的战争时,这种情绪终于爆发。

与恐怖分子无联系

联邦调查局和美国陆军犯罪调查指挥部希望从哈桑的个人物品中找到线索。调查人员没收了哈桑邻居的一台电脑,因为他时

常付钱使用这台电脑。他们还带走了一个垃圾箱,里面有案发当天早上哈桑丢弃的一台碎纸机和一个装满文件碎屑的塑料袋。

近来美国一些涉及恐怖活动案件中,司法当局指控嫌疑人受人教唆走上暴力之路或出国同极端组织接触,但调查人员在哈桑的案件中尚未发现这类证据。

美国官员强调,眼下只是得出初步结论,新的调查结果可能改变他们对哈桑行凶动机的看法。

何处受审尚未确定

美国官员说,根据初步结果,

他们倾向于将哈桑送上军事法庭,不过,如果这一案件日后出现非军人嫌疑人,他更可能在普通法庭受审,但哈桑有同伙的可能性现在越来越小。一名美国高级情报官员向《纽约时报》证实,眼下还没有发现其他人涉案。

美国总统奥巴马7日在每周广播和互联网讲话中将这起枪击案称作“针对国家的犯罪行为”和“最恶劣人类行为的典型”。奥巴马还重申不要过早对作案动机下结论。“我们现在无法完全了解是什么驱使一个人做出这样的事情。”

环球要闻



巴基斯坦再遭自杀性爆炸袭击

11月8日,在巴基斯坦西北边境省首府白沙瓦,一名在爆炸中受伤的男子被抬到当地一家医院。巴基斯坦西北边境省新闻部长伊夫蒂哈尔8日证实,当天发生在该省首府白沙瓦的自杀式爆炸袭击已造成至少12人死亡,20余人受伤。

据新华社

北约部队炸死7名阿富汗士兵

阿富汗国防部7日说,7名阿富汗安全部队人员在北大西洋公约组织驻阿富汗部队发动的一次空袭中丧生。阿富汗政府和北约驻阿部队已展开调查。国防部的声明说,调查结果很快会公布。一名不愿公开姓名的西方军官告诉法新社记者,这看起来是一起误炸事件。

据新华社

4所私立大学破产闭校,约2700留学生被困 近千中国留学生在澳失学

均属莫瑞迪安集团 澳政府声明将施援学生

澳大利亚4所私立大学5日因破产闭校,致使约2700名外国留学生失学。莫瑞迪安集团在悉尼和墨尔本的4所学校共有两千名中国学生,包括近千名中国学生。

均属莫瑞迪安集团

澳大利亚悉尼和墨尔本4所私立大学的老师们5日晚接到通知,他们下岗了。学生们6日早上到达学校后发现校门紧闭。

“再过两周我们就能拿到学位了,”一名学生说。来自墨尔本一家破产学校的留学生雅斯·桑杜说,她先前未从校方获取任何闭校消息。

这4所大学分别为澳大利亚艾思蒙特时装学院、莫瑞迪安国际学校、国际设计学院和国际创新艺术学院,均属莫瑞迪安集团。4所大学5日已进入

破产自愿托管阶段。

澳政府声明将施援学生

维多利亚州总理布伦比说,这些学校破产由公司一名合伙人撤资引发,纯属商业事件。他说,莫瑞迪安集团不久前已通过所有财务审计。但澳大利亚教育联盟官员布吕埃特认为,现有审查程序不起作用。

澳大利亚教育部长吉拉德6日发表声明说,政府将帮助失学学生度过困境。声明说,“澳大利亚私立教育与培训局(ACPET)现已开始帮助学生寻找另外的地方学习。”ACPET主席史密斯说:“我们将与他们(学生们)保持沟通,会在下周早些时候接见他们。”

这是澳大利亚今年5月开始整顿私立大学以来宣布破产的第10家私立教育机构。

综合新华社、广州日报

首尔5万工人集会 工会领袖削发抗议7日



抗议民众戴上写有标语的口罩,手举横幅。



首尔工会领袖当街削发并表示抗议7天。

韩国政府目前同意了组成多个工会联合会的提议,并且有意抑制退休工人的退休金,这一做法遭到了工人们的强烈不满。11月7日,超过5万的韩国工人在首尔的国民议会大楼附近举行大规模的游行抗议活动。

据新华社

痔疮、肛瘻

由中华肛肠学会著名资深专家亲诊

活动期间:挂号费、检查费全免 治疗费优惠 50%

长沙市天心区人民医院肛肠专科采用大型肛肠综合治疗检测设备,对内外科、混合痔、肛裂、脱肛、高低位瘻管、肛周脓肿、直肠息肉、肛门湿疣等肛肠疾病进行全方位的检查及治疗,治疗只需数分钟,不开刀、不出血、不复发、随治随走。市医保单位 签约治疗 咨询电话:0731-82228268 市区医保病人包干 痔疮:200元 肛瘻:360元 地址:长沙市药王街50号 五一广场王府井与春天百货之间街内100米即到

湖南痔疮患者的福音:

“全民肛肠健康爱心工程”

★免费赠药活动—「湖南站」11月启动

肛肠疾病患者需正确用药

由中华医学会发起的普及肛肠健康知识活动即《全民肛肠健康爱心工程》历经9月深圳,10月广州,11月即将登陆长沙。长沙东大肛肠医院将被确定为此次活动单位-湖南站的定点协作医院。从11月10日到25日期间,肛肠疾病患者可以到活动指定地点获赠治疗药物,并接受用药指导。

中华中医药学会肛肠专业委员会副会长张树义教授表示,肛肠疾病是一种常见病和多发病,尤其是痔疮在肛肠疾病当中非常常见。民间有“十人九痔”的说法,虽说实际上没有这么高的比例,但也反映了问题的常见性。而令人遗憾的是,现实当中很多患者由于各种原因,在疾病初期往往不注意,不及时诊治导致病情加重,或者选择不专业的医疗

机构敷衍了事。但是因为没有专业医生的指导,治疗极不规范,给自己的身体带来了潜在的危害,从而走入一个治疗的误区。希望广大市民通过“全民肛肠健康爱心工程”系列活动,引起对肛肠疾病的关注和重视,并学习和掌握肛肠疾病的正确诊疗方法,减少疾病带来的痛苦。

免费领药同时,可申请手术医疗援助

据了解,在活动期间,自每天早上8:00起,任何患有痔疮等肛肠科疾病的患者,凭借有效诊断证明或在外院诊疗的正式记录都可以到“全民肛肠健康爱心工程”赠药指定地点长沙东大肛肠医院领取对症的药物;而怀疑有痔疮等肛肠疾病症状但尚未确诊者,可在长沙东大肛肠医院免费做肛肠科体检,检查确诊后可以免费领取治疗的药物。需要安排手术的患者,也可以在此期间申请获得适当比例的手术费用援助。关注和重视,并学习和掌握肛肠疾病的正确诊疗方法,减少疾病带来的痛苦。

肛肠疾病患者可免费领药

领药时间:11月10号-11月25号 领药地点:长沙市远大一路820号

(马王堆省高速管理局东60米)

★请患者凭身份证、近期病历或现场诊断证明来院领取药品。

乘车路线:103、110、114、126、127、501、502、703、802、路公交车(长沙血液中心站)

主办单位: 中华医学会肛肠分会 长沙东大肛肠医院

马应龙药业 湖南中西医结合肛肠学会

爱心热线: 0731-88282120